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ПУЛОВЕР · ECOPUNO & SILKHAIR 

Модель 02 – Classici 25 

Размеры: 36/38, 40/42 и 44 
Указания для размеров 40/42 и 44 даны в скобках. Если указана только одна цифра, 
она относится ко всем размерам. 

Пряжа: Lana Grossa Ecopuno (72% хлопок, 17% шерсть (Меринос), 11% Альпака 
(Бэби), длина нити 215 м/50 г), 200 (250 – 250) г Желто-оранжевый (Цв. 33) и 200 
(250 – 250) г Экрю (Цв. 46) и Lana Grossa Silkhair (70% Мохер (Суперкид), 30% 
шелк, длина нити 210 м/25 г), 100 (125 – 150) г Мокко (Цв. 168); 
Круговые спицы № 5 и № 8 длиной 40 и 80 см, чулочные спицы № 5, а также 
дополнительная леска от круговых спиц для открытого набора петель. 

ВНИМАНИЕ: Вязать всегда в 3 нити: по 1 нити Ecopuno Желто-оранжевый, 1 нити 
Ecopuno Экрю и 1 нити Silkhair Мокко! 

Резинка: Попеременно 1 лиц., 1 изн. 

Лицевая гладь: Лицевые ряды – лицевые петли, изнаночные ряды – изнаночные 
петли. При круговом вязании всегда вязать лицевыми. 

Кромочная петля: В лицевых рядах – лицевая, в изнаночных рядах – изнаночная. 

Плотность вязания: Лицевая гладь в 3 нити на спицах № 8: 12 п. и 16 р. = 10 x 10 
см. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Спинка, перед и рукава вяжутся сверху вниз (top-down). Стрелки 
на выкройке указывают направление вязания. 

Спинка: Начинать от левого плеча. Открытым набором (см. подсказку в разделе 
инструкций) набрать 25 (27 – 29) п. в 3 нити на спицы № 8. Вязать лицевой гладью с 
кромочной петлей, при этом для выреза горловины по правому краю в следующем 
2-м ряду (лицевом) 1 раз набрать 4 п., провязать еще 2 ряда, затем отложить петли. 
Правое плечо выполнить симметрично. Теперь между обеими частями 1 раз 
набрать 20 п. и далее вязать прямо на всех 78 (82 – 86) п. На общей высоте 20 (21 – 
22) см с обеих сторон отметить начало пройм и отложить петли. 

Перед: Начинать от левого плеча. Взять в работу 25 (27 – 29) п. открытого набора 
левого плеча спинки в 3 нити на спицы № 8 и здесь отметить линию плеча. Вязать 
лицевой гладью с кромочной петлей, при этом для выреза горловины по правому 
краю в следующем ряду (изнаночном) 1 раз убавить 1 п., затем в каждом 2-м ряду 
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1 раз убавить 1 п., 2 раза по 2 п. и 1 раз 3 п. и/или набрать (для компенсации 
убавлений), провязать еще 2 ряда, затем отложить петли. Правое плечо выполнить 
симметрично. Теперь между обеими частями 1 раз набрать 10 п. и далее вязать 
прямо на всех 78 (82 – 86) п. На общей высоте 20 (21 – 22) см с обеих сторон 
отметить начало пройм и отложить петли. 

Спинка и перед: Снять отложенные петли обеих деталей на круговые спицы № 8 
длиной 80 см = 156 (164 – 172) п. Сомкнуть вязание в круг и отметить начало круга 
и середину круга. Вязать лицевой гладью по кругу, при этом в 1-м круге убавить 
кромочные петли спинки и переда следующим образом: 1-ю и 2-ю петли 
провязать вместе лицевой, а с предпоследней и последней петлями выполнить по 
1 простому накиду (= 1 п. снять как лицевую, след. п. провязать лицевой, затем 
снятую петлю протянуть через нее). = 152 (160 – 168) п. Для бокового скоса в 
следующем 8-м круге убавить 4 п. следующим образом: После начала круга и 
после середины круга: 2 лиц., 2 п. вместе лицевой; за 4 п. до середины круга и за 4 
п. до конца круга: 2 лиц., 1 простой накид (как описано выше). Эти убавления 
повторить еще 5 раз в каждом 8-м круге. = 128 (136 – 144) п. Через 30 см от 
проймы перейти на круговые спицы № 5 длиной 80 см и провязать резинкой еще 
6 см, затем закрыть петли по рисунку. 

Рукав: Вяжется сверху вниз. По краю проймы с обеих сторон от линии плеча 
равномерно набрать 26 (27 – 28) п. в 3 нити, начиная и заканчивая на пройме = 52 
(54 – 56) п. Отметить начало круга. На круговых спицах № 8 длиной 40 см вязать 
лицевой гладью по кругу. На общей высоте 43 см равномерно распределить петли 
на чулочные спицы № 5. Перейти на резинку, при этом в 1-м круге равномерно 
убавить 18 (20 – 22) п. = 34 п. После 6 см резинки все петли закрыть по рисунку. 
Второй рукав выполнить так же. 

Сборка: Пулловер натянуть, увлажнить и дать высохнуть. Для обтачки горловины 
по краю выреза горловины равномерно набрать 62 п. в 3 нити. На круговых спицах 
№ 5 длиной 40 см сначала провязать 2 круга изнаночными петлями, затем перейти 
на резинку. После общей высоты 7 см петли закрыть по рисунку. Обтачку 
горловины отогнуть наполовину на изнаночную сторону и пришить к ряду набора. 

Спинка и перед 
Половина 

Высота(1-52) 

12,5 19(21-23) 

20(21-22) 20(21-22) 

Спинка и перед 
Половина 

Высота(1-52) 
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30 49 Рукав Половина 

26,5(28,5-30,5) 5 14 6 

26,5(28,5-30,5) 5 14 6 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
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